

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरीता ज्याची उमेदवार म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित, अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना
निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४
राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र

- १) मतदारसंघाचे नाव : २१७ - संगमनेर विधानसभा
२) उमेदवाराचे नाव : अमोल धोंडीबा खताळ

अ.क्र.		
१	पूर्ववर्ती गुन्हेगारी	
	अ. गुन्हाचे स्वरूप	बी.एन.एस. २०२३ कलम ७४, ३५६ (२) १८९ (२), ११५(२) दि. २५.१०.२०२४ रोजी धांदरफळ बु. ता. संगमनेर येथे आयोजित युवा संकल्प मॅलाव्यात अन्य वक्त्याने भाषणादरम्यान केलेल्या अनुचीत वक्तव्यामुळे झालेल्या गोंधळात महिलांना धक्का बुक्की करून स्टेजरव्हाली लोटून लज्जा उत्पन्न होईल असे कृत्य केल्याचा आरोप आहे.
	ब. प्रकरण क्रमांक	संगमनेर तालुका पोलीस स्टेशन घुलेवाडी. गु.र.नं. ०६३१/२०२४
	क. न्यायालयाचे नाव	खटला अदयाप न्यायालयात वर्ग नाही
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही)	नाही
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	लागू नाही
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	लागू नाही
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	निरंक
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून येण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

अनु.क्र. २

उमेदवाराने या मतदार संघातून युवा कार्यकर्ता म्हणून गेली अनेक वर्षांपासून कार्य केलेले आहे. सर्व समाजातील लोकांच्या अडीअडचणी सोडविणारा कार्यकर्ता म्हणून उमेदवाराची ओळख आहे. विद्यार्थ्यांच्या व शेतकऱ्यांच्या प्रश्नाकडे विशेष लक्ष देत असतात. स्वतः वाणिज्य शाखेचे पदवीधर आहेत. सुशिक्षित व सुसंस्कृत उमेदवार असल्याने शिवसेना पक्षातर्फे **श्री. अमोल धोंडीबा खताळ** यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. इतर इच्छुक उमेदवारांनी निवडणुकीकरीता या उमेदवाराला एकमुखी पाठींबा दिलेला आहे.

अनु.क्र. ३

उमेदवारावर केवळ सभेमध्ये झालेल्या गोंधळा बद्दलच्या गुन्हाबाबत पोलीस स्टेशन मध्ये गुन्हा असून न्यायालयात गुन्हा वर्ग झालेला नाही. युवा नेतृत्व गुण असलेला, सुशिक्षित व सुसंस्कृत उमेदवार आढळला नाही. त्यामुळे अन्य व्यक्तींची निवड करण्यात आली नाही.



आपला,

(Signature)

संजय भाऊराव मोरे
शिवसेना सचिव